
 

 

 

Schülerbefragung Juni 2017 
 

 
 
Schülerbefragung  

Klassenstufe 5 
Rücklauf 94% 

 

  

  
 

gut 
18% 

teilweise 
gut 
61% 

weniger 
gut 
19% 

gar nicht 
gut 
2% 

3.Wie gehen die Kinder miteinander 
um? 

gut 
82% 

teilweise 
gut 
16% 

weniger 
gut 
2% 

gar nicht 
gut 
0% 

1.Wie gefällt es dir an unserer Schule? 

gut 
44% 

teilweise 
gut 
56% 

weniger 
gut 
0% 

gar nicht 
gut 
0% 

4.Wie gehen die Schüler mit den Lehrern 
um? 

gut 
47% 

teilweise 
gut 
50% 

weniger 
gut 
3% 

gar nicht 
gut 
0% 

2.Wie gehen die Lehrer mit den 
Schülern um? 

gut 
65% 

teilweise 
gut 
27% 

weniger 
gut 
8% 

gar nicht 
gut 
0% 

5.Über wichtige Schulthemen werde ich 
ausreichend informiert? 



 

 

 

Schülerbefragung Juni 2017 
 
 
Schülerbefragung  

Klassenstufe 6 
Rücklauf 87 % 

 

  

  
 

gut 
10% 

teilweise 
gut 
75% 

weniger 
gut 
15% 

gar nicht 
gut 
0% 

3.Wie gehen die Kinder miteinander um? 

gut 
75% 

teilweise 
gut 
25% 

weniger 
gut 
0% 

gar nicht 
gut 
0% 

1.Wie gefällt es dir an unserer Schule? 

gut 
12% 

teilweise 
gut 
70% 

weniger 
gut 
18% 

gar nicht 
gut 
0% 

4.Wie gehen die Schüler mit den Lehrern 
um? 

gut 
40% 

teilweise 
gut 
53% 

weniger 
gut 
7% 

gar nicht 
gut 
0% 

2.Wie gehen die Lehrer mit den Schülern 
um? 

gut 
50% 

teilweise 
gut 
42% 

weniger 
gut 
8% 

gar nicht 
gut 
0% 

5.Über wichtige Schulthemen werde ich 
ausreichend informiert? 



 

 

 

Schülerbefragung Juni 2017 
 
 
Schülerbefragung  

Klassenstufe 7 
Rücklauf 88 % 

 

  

  
 

gut 
14% 

teilweise 
gut 
53% 

weniger 
gut 
26% 

gar nicht 
gut 
7% 

3.Wie gehen die Kinder miteinander um? 

gut 
51% 

teilweise 
gut 
35% 

weniger 
gut 
9% 

gar nicht 
gut 
5% 

1.Wie gefällt es dir an unserer Schule? 

gut 
7% 

teilweise 
gut 
44% 

weniger 
gut 
44% 

gar nicht 
gut 
5% 

4.Wie gehen die Schüler mit den Lehrern 
um? 

gut 
23% 

teilweise 
gut 
60% 

weniger 
gut 
10% 

gar nicht 
gut 
7% 

2.Wie gehen die Lehrer mit den Schülern 
um? 

gut 
42% 

teilweise 
gut 
39% 

weniger 
gut 
14% 

gar nicht 
gut 
5% 

5.Über wichtige Schulthemen werde ich 
ausreichend informiert? 



 

 

 

Schülerbefragung Juni 2017 
 
 
Schülerbefragung  

Klassenstufe 5,6 und 7 
Rücklauf 89,7 % 

 

  

  
 

gut 
15% 

teilweise 
gut 
60% 

weniger 
gut 
21% 

gar nicht 
gut 
4% 

3.Wie gehen die Kinder miteinander um? 

gut 
68% 

teilweise 
gut 
25% 

weniger 
gut 
5% 

gar nicht 
gut 
2% 

1.Wie gefällt es dir an unserer Schule? 

gut 
24% 

teilweise 
gut 
55% 

weniger 
gut 
19% 

gar nicht 
gut 
2% 

4.Wie gehen die Schüler mit den Lehrern 
um? 

gut 
38% 

teilweise 
gut 
52% 

weniger 
gut 
8% 

gar nicht 
gut 
2% 

2.Wie gehen die Lehrer mit den Schülern 
um? 

gut 
51% teilweise 

gut 
37% 

weniger 
gut 
10% 

gar nicht 
gut 
2% 

5.Über wichtige Schulthemen werde ich 
ausreichend informiert? 


